



WR.ROZ.2810.60.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawy narzędzi, elektronarzędzi i narzędzi spalinowych wraz z akcesoriami na potrzeby RZGW we Wrocławiu”

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

I. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań dotyczących treści specyfikacji warunków zamówienia, wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Zadanie 1, pozycja 1.

Po dokonaniu wnikliwej analizy rynku oraz konsultacjach z przedstawicielami producentów, wedle wszelkiej naszej wiedzy, opisana przez Zamawiającego kosa spalinowa jest już niedostępna.

Prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie poniższego opisu:

Moc kW/KM	2/2,7
Wartość drgań z narzędz.z tworzywa lewa/prawa m/s ²	1,9/2,3
Narzędzie tnące	Głowica żyłk. AC 46-2
Długość całkowita cm	179
Poj. skok. cm ³	41,6
Poziom ciśnienia akustycznego z narzędziem z tworzywa dB(A)	100
Zawartość zbiornika l	0,75
Ciężar kg	8,7
Średnica cięcia mm	520

Lub zaproponowanie opisu pozwalającego na spełnienie żądania.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

- Profesjonalna kosa spalinowa.
- Przekładnia ustawiana pod kątem 35 stopni,
- Pojemność skokowa: min. 45 cm³,
- Moc: min.: 2 kW,
- Prędkość obrotów min.: 8000 obr./min,
- Pojemność zbiornika paliwa min.: 0,9 l,
- Waga (bez elementów tnących): max. 10 kg,
- W komplecie: szelki z szerokim oparciem dla pleców, szerokie pasy, nóż do cięcia trawy.

Pytanie 2:

Zadanie 1, pozycja 14.

Wedle wszelkiej dostępnej nam wiedzy, piła łańcuchowa spalinowa według opisanej przez Zamawiającego konfiguracji jest już niedostępna. Czy Zamawiający zaakceptuje pojemność skokową wynoszącą 42,6 cm³, pozwalającą na spełnienie żądania?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

Piła łańcuchowa spalinowa.

Moc min.: 2,0 kW,

Pojemność skokowa min.: 40 cm³,

Długość prowadnicy 35cm,

Ciężar max.: 5,0 kg,

Podziałka piły łańcuchowej .325 ", 3/8 " P.

Pytanie 3:

Zadanie 1, pozycja 17.

Czy Zamawiający zaakceptuje regulację wysokości od 25 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje regulację wysokości od 25 mm.

Pytanie 4:

Zadanie 1, pozycja 2.

Po dokonaniu wnikliwej analizy rynku oraz konsultacjach z przedstawicielami producentów, wedle wszelkiej naszej wiedzy, wskazany asortyment, tj. Krawędziarka opisana przez Zamawiającego, jako do kosi Sthil 410 f jest dostępna tylko i wyłącznie do systemu kombi-system, a nie jak wskazano do kosi.

Prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie poniższego opisu:

Dane techniczne

Wartość

Narzędzie

Krawędziarka element KombiSystem

Ciężar kg

2,3

Długość całkowita cm

92

Lub zaproponowanie opisu pozwalającego na spełnienie żądania.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje opis wskazany w pytaniu.

Pytanie 5:

Zadanie 1, pozycja 3.

Po dokonaniu wnikliwej analizy rynku oraz konsultacjach z przedstawicielami producentów, wedle wszelkiej naszej wiedzy, wskazany asortyment, tj. Nożyce do żywopłotu opisany przez Zamawiającego, jako przystawka do kosi Sthil 410 f są dostępne tylko i wyłącznie do systemu kombi-system, a nie jak wskazano do kosi.

Prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie poniższego opisu:

Dane techniczne

Wartość

Narzędzie

Nożyce do żywopłotów na wysięgniku 0° element KombiSystem

Długość całkowita cm

107

Ciężar kg

1,6

Lub zaproponowanie opisu pozwalającego na spełnienie żądania.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje opis wskazany w pytaniu.

Pytanie 6:

Zadanie 1, pozycja 5.

Po dokonaniu wnikliwej analizy rynku oraz konsultacjach z przedstawicielami producentów, wedle wszelkiejnaszej wiedzy, wskazany asortyment, tj. Podkzesywarka opisana przez Zamawiającego, jako przystawka dokosy Sthil 410 f jest dostępna tylko i wyłącznie do systemu kombi-system, a nie jak wskazano do kosy.

Prosimy Zamawiającego o zaakceptowanie poniższego opisu:

Dane techniczne

Wartość

Narzędzie

Podkrzesywarka element KombiSystem

Lub zaproponowanie opisu pozwalającego na spełnienie żądania.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje opis wskazany w pytaniu.

Pytanie 7:

Zadanie 1, pozycja 18.

Czy Zamawiający zaakceptuje szerokość koszenia 92 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia opis pozycji na następujący:

Kosiarka samojezdna (traktorek).
Moc silnika min.: 13 KM,
Rozruch elektryczny,
Pojemność zbiornika paliwa min. 3,5 L (PB 95),
Ilość biegów napędu min. 5 w przód / 5 w tył,
Szerokość koszenia min.: 90 cm,
Wysokość koszenia zakres: 30-95 mm,
Kosz o pojemności min. 150L,
Łożyskowanie kół,
Zaczep tylny, hak,
Waga max.: 200 kg.

II. Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp Zamawiający informuje o zmianie treści **Załącznika Nr 8.1 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy - Cz. 1**, zgodnie z odpowiedziami na powyższe pytania. Zmodyfikowany załącznik Zamawiający zamieszcza wraz z niniejszym pismem na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Pozostałe postanowienia treści SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiana treści SWZ stanowią jej integralną część, w związku z tym Wykonawcy są zobowiązani do ich uwzględnienia przy sporządzaniu oferty.


DYREKTOR
Mariusz Pomyński

Sporządził:

Jarosław Tyrlik

tel. (68) 45 27 601

e-mail: jaroslaw.tyrlik@wody.gov.pl



Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu

ul. Norwida 34, 50-950 Wrocław

tel.: +48 (71) 337 88 00 | faks: +48 (71) 328 50 48 | e-mail: wroclaw@wody.gov.pl

www.wody.gov.pl



